



Кузин Алексей — 1975 года рождения

После окончания школы Алеша пошел работать на железную дорогу — монтером пути, как отец. С этого места работы в мае 1993-го он ушел в армию. Обещал вернуться...

После шестимесячной подготовки в Елани молодой танкист продолжил службу во Владикавказе. 12 декабря 1994 года полк, в котором служил Алеша, был поднят по тревоге, колонна танков направилась в Чечню. Жизнь девятнадцатилетнего парня оборвалась на следующий день — 13 декабря. Посмертно Алексей был награжден орденом Мужества.

Похоронен младший сержант Кузин Алексей Александрович на кладбище поселка Кутъ-Ях Нефтеюганского района.